

株洲新东方转型 捐出大拇指校区价值7万余元课桌椅

张家园社区: 居民学消防,抢答还得奖

“老师讲的非常实用,让我掌握了必要的消防安全知识!”11月25日上午,张家园社区携手天元区新城社会工作服务中心举办了一场主题为“防范火灾风险·建设美好家园”的消防安全知识讲座,吸引了社区30多名居民前来聆听,家住社区果木队的老人王凤英听了消防安全知识讲座后这样说。

讲座中,社区安全生产专干、新城社工向居民们发放了印有如何防火、灭火、逃生自救等内容的消防宣传材料,并结合社区火灾案例,详细讲解了家庭火灾预防重点、火灾隐患排查、常见消防设施器材使用方法,以及初期火灾扑救、火灾发生后如何逃生自救、如何正确拨打“119”火警电话等实用消防安全常识。讲座最后还特意设置了消防安全知识有奖问答互动环节,居民们纷纷参与抢答。

(株洲晚报融通讯员/张莉 记者/郑炜青)

“灯塔计划”:18名乡村青年教师参加讲师认证考核



“灯塔计划”18名乡村青年教师参加壹基金儿童平安讲师考核认证。通讯员/彭程 摄

越剧《孟丽君》上演



11月28日,由株洲红越剧团排演的越剧全本大戏《孟丽君》在市戏剧传承中心周末剧场隆重上演。该剧成立于2021年,由越剧票友自发组建,团长杨红致力于发扬传统戏曲艺术,多年来,带领团员排演了《红楼梦》《梁祝》《红丝错》《孟丽君》等多部大戏,曾取得全球越剧戏迷嘉年华大赛团体第一名。

株洲晚报融通讯员/王峰 通讯员/周慧明 通讯员/供图



▲27日,参与公益搬运的晚报志愿者们合影。通讯员/马权 摄

本报讯(株洲晚报融通讯员/郑炜青)株洲市新东方教育培训学校有限责任公司转型,华晨大拇指校区(以下简称“株洲新东方”)的课桌椅怎么办? 捐赠给株洲晚报志愿者联合会! 26日、27日,晚报志愿者发起“新东方捐赠课桌椅”志愿搬运的服务项目,将该校一批课桌椅、讲台全部转赠给了市区的3所公立学校。

协议捐赠一批价值7万余元课桌椅

11月24日,株洲晚报志愿者联合会与“株洲新东方”签订学生课桌椅讲台捐赠协议。“株洲新东方”自愿将大拇指校区的课桌椅,交由晚报志愿者联合会合理分配到株洲的公立学校。

这批捐赠物资,包括19个Maratti讲台、20张幼儿桌、96张幼儿椅、180张单人课桌、12张双人课桌、31张三人课桌以及297张学生椅,原始价值126236元,折旧后价值70271元。“株洲新东方”

课桌椅转赠到三所公立学校

株洲晚报志愿者联合会萤火虫助学行动,涉及的学校有200余所。“株洲新东方”捐赠课桌椅及讲台的消息在萤火虫助学相关微信群一发布,当天就有3所学校报名,他们分别是芦淞区白关中学、

芦淞区长垌小学和荷塘区幼儿园。芦淞区长垌小学需要70张单人课桌、12张双人课桌、12张三人课桌及配套学生椅。校长黄建佳说,长垌小学是一所规模很小的学校,孩子们的课桌椅都已经十分陈旧

志愿者两天装了7车课桌椅

转赠给3所学校的课桌椅搬运分两天进行。11月26日上午8点半,7名在“株洲时间银行”报到的晚报志愿者来到华晨大拇指新东方学校,将课桌椅从三楼搬到一

楼,并装车。直到中午1点左右,3车课桌椅才全部装车拖走。下午,4名志愿者又忙了4个小时,将次日要搬走的19个讲台拆除下埋的电线。

捐赠项目负责人表示,这批课桌椅只使用不到两年,最好是捐赠给有需要的株洲公立学校。“株洲新东方转型,但公益心始终不变。”

了,许多已经脱了漆,孩子们能用上新东方的这批课桌椅,无疑是一件十分开心的事。芦淞区白关中学在长垌小学“挑选”后,将剩余的110张单人课桌、19张三人课桌,19张讲台和167张学生椅“全盘接收”。

27日上午的任务比26日艰巨,响应招募的志愿者来了9人。中午近1点钟,最后一车的讲台终于装上了车,这也是志愿者们两天来搬运的第七车捐赠物资。

壹基金儿童安全教育讲师考核 我市30名公益讲师获认证

本报讯(株洲晚报融通讯员/郑炜青 通讯员/彭程)为进一步推广儿童参与式安全教育模式,让更多儿童免受灾害和意外伤害影响,11月27日,在壹基金的支持下,长沙群英会联合长沙善行社会工作服务中心、株洲晚报志愿者联合会、株洲鸿洲社会工作服务中心,在我市举行湖南省壹基金儿童平安讲师认证考核。

课程设计的培训专家张玉芳老师,壹基金儿童平安教育组组长、负责全国讲师考核工作的儿童保护培训专家王颜博老师,壹基金项目文员、参与考核与项目管理的朱燕婷老师,壹基金儿童平安全国培训师、株洲晚报志愿者联合会秘书长黄金。湖南省壹基金儿童平安讲师认证考核在株洲是第一次举办。受训的34名乡村教师、儿童平安服务志愿者均来自株洲晚报志愿者联合会“爱的陪伴公益讲师团”,另有9人来自株洲以外省外地区。

本次认证考核为期两天,考核内容共分为交通安全、防溺水和火灾三个课题。参与考核的学员抽签选取其中一个课题现场讲课。专家评委逐一点评。其中,“爱的陪伴公益讲师团”讲师共有30人通过考核,其中优秀8人,良好7人,合格15人。据了解,壹基金儿童平安讲师认证自2020年启动,株洲此前有4人通过认证。

大风吹倒围挡 小车经过遭殃 谁买单?

开车遇到的烦心事



▲事故现场。受访者供图

本报讯(株洲晚报融通讯员/杨凌凌)路面施工所用的围挡被大风刮倒,之后李女士开车经过这里,一不留神,车子与固定围挡的地砖发生碰撞,造成车子严重损坏,修车费花了两万元。昨日,市民李女士拨打本报热线28829110,讲述自己遇到的一件烦心事。

11月21日晚上9时58分,李女士开车沿着神农大道由北往南行驶,途经株洲大道路口时,与倒在地上由施工方设置的围挡发生碰撞,造成车辆受损及围挡受损。

“当时下着雨,视线不太好,周边也没有警示标志,我开车没注意到前面的东西,就直接开了过去。”李女士从倒地的围挡上开过去后,车身一阵猛烈震动,底盘位置发出“咚咚”几声响。她赶紧刹车并下车察看,发现车子已陷入一堆乱砖块之中,轿车底盘被卡坏了,车头也被撞坏,于是赶紧报警。

记者了解到,该段道路维护是由天元市政维护中心担当甲方,再委派给施工方负责施工。天元市政维护中心表

示,围挡周边实际上设立了安全警示标志,因为当晚刮风,大风把警示标志吹跑了。

事后,根据天元交警大队对事故的认定,李女士因没有安全驾驶、文明驾驶小车,在本次事故中承担主要责任。项目施工方因未及时设置警示标志,未设置防护措施,在本次事故中承担次要责任。

李女士修车费已花费两万元,对她而言,这笔花费该怎么划分呢? 昨日上午,记者联系天元市政维护中心,对方表示,他们将根据双方责任大小承担相应赔偿责任。目前,双方正就此事进行协商解决。

就此问题,记者咨询了本报法律顾问聂伟律师。他认为,施工方在公共场所或者道路上施工,没有设置明显标志和采取安全措施造成他人损害的,应对对方的损失承担赔偿责任。李女士自身未尽足够注意义务,存在一定过错,从法律上而言,主次责任一般为一方承担70%的赔偿责任,另一方承担30%的赔偿责任。

5毛钱硬币卡住两龄童食道 医生:勿拿硬币当玩具



本报讯(株洲晚报融通讯员/刘琼实习生/欧阳晨曦 通讯员/张倩)前段时间,2岁男童乐乐(化名)莫名其妙地呕吐、咳嗽。11月25日,省直中医院耳鼻喉头颈外科专家为乐乐找出了病因:一枚面值五毛的硬币卡在他的食管内。

乐乐的父母介绍,一周前,乐乐突然出现呕吐、腹泻、咳嗽等症状。一开始,他们以为孩子只是患上感冒,便带着孩子多次前往附近的医院儿科就诊,可服药后依然不见好转。在医生建议下,乐乐接受了胸片检查,检查结果让所有人大吃一惊。原来,乐乐的食管内有一枚圆形的异物。

随后,乐乐被送往省直中医院耳鼻喉头颈外科诊治。一切准备就绪后,医生

通过食管镜将异物取出,该异物竟是一枚面值五毛的硬币。

“不知道孩子什么时候吞下的硬币,多亏了你们及时发现。”术后,乐乐的父母心存余悸,后悔不已。

“食道异物是常见的急症之一。今年以来,我们已接诊了290例异物卡喉或卡食道的患者,异物种类以鱼刺、肉骨、槟榔渣、红枣核等最常见,患者多表现为吞咽困难、发热及呼吸道症状。”该院耳鼻喉头颈外科副主任医师陈志明提醒,家长要教育孩子进餐时细嚼慢咽,不要将硬币及玩具放入口内玩耍。一旦发现误吞异物,切勿采用吞饭团、喝醋、吃馒头等错误方法,以免加重食管损伤。

正在装修房子 幼童闯入坠亡 谁担责?

本报讯(株洲晚报融通讯员/贺天鸿)长丰带孩子参观正在装修的住宅,不料孩子擅自乱跑,不幸坠亡。这个责任究竟该由谁来承担? 近日,市中级人民法院二审判决一起生命权、健康权、身体权纠纷案。

事发

奶奶带孩子看装修,孩子乱跑不幸坠亡

2019年,被告张某购买了醴陵市某小区房屋(8楼),该小区于去年7月交房。去年10月,张某和家人开始着手该房屋的装修事宜。去年11月2日,案外人谢某(死者曾某的奶奶)带着年仅2岁的曾某前往上述小区玩耍,恰巧看到工人正在为张某某家运送建材。谢某出于对该小区户型及房屋装修感兴趣,便带着曾某跟随运送建材的工人一同进了电梯。

结果,当电梯到达8楼时,电梯门刚一开启,曾某就率先跑出电梯,朝案涉房屋的方向跑去。谢某见状紧随其后,并呼喊着曾某,但曾某未听从呼唤,径直跑进未关门的案涉房屋中。由于当时案涉房屋中设备台处的落地窗仅安装了框架,未安装玻璃,且无任何遮拦物,曾某从设备台处跌落至1楼。曾某经120抢救无效,不幸死亡。

事发后,该小区物业公司向曾某的家属支付了5万元。曾某的家属多次找张某某、物业公司等相关方协商赔偿事宜,但均未果。于是,去年12月曾某的家属将张某某、物业公司等相关方诉至醴陵市人民法院。

判决

监护人主责,装修业主和物业公司也担责

醴陵市人民法院一审认为,曾某在事发时刚满2岁,属于无民事行为能力人,其父母作为曾某的法定监护人,将曾某交给奶奶谢某看管。而谢某作为一名成年人,带领曾某擅自进入他人正在装修的房屋,其应当预料到危险性,这是曾某的父母以及代为行使监护职责的谢某监护不力,而造成曾某不慎坠亡的后果,其自身应承担主要责任。

其次,物业公司作为小区前期物业管理者,应尽到管理小区的义务,在明知小区房屋处于装修期间,仍放任外来人员进入小区玩耍,并对其进入单元楼的行为未予阻止,对酿成事故的发生有一定的过错。张某某装修房屋,未对施工现场实施封闭作业,亦未设置任何警示标志,对事故的发生亦有一定的过错。

根据案情,一审法院认定曾某的父母自行承担80%的责任,物业公司承担10%的责任(即8.8万余元),张某某承担10%的责任。一审判决后,曾某的家属和张某某均提起上诉。

市中级人民法院二审认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确。该法院依法驳回了曾某家属和张某某的上诉。

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察
地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888 28838999